

Beschlussvorlage K/058/2015

I.	٧	Or	·la	ge

Beratungsfolge - Gremium	Termin	Status		
Kulturausschuss	02.07.2015	öffentlich - Vorberatung		
Stadtrat		öffentlich - Beschluss		
Namensänderung Stadtmuseum F	ürth Ludwig Erhard			
Aktenzeichen / Geschäftszeichen				
Anlagen:	I			
Beschlussvorschlag:				
Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stac	ltrat das Stadtmuseum F	ürth Ludwig Erhard ab 1.1.201		
Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stac	ltrat das Stadtmuseum F	ürth Ludwig Erhard ab 1.1.201		
	ltrat das Stadtmuseum F	ürth Ludwig Erhard ab 1.1.201		
Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stac in Stadtmuseum Fürth umzubenennen.	ltrat das Stadtmuseum F	ürth Ludwig Erhard ab 1.1.201		
Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stac in Stadtmuseum Fürth umzubenennen.	ltrat das Stadtmuseum F	ürth Ludwig Erhard ab 1.1.201		
Beschlussvorschlag: Der Kulturausschuss empfiehlt dem Stadin Stadtmuseum Fürth umzubenennen. Sachverhalt: Aufgrund der fortschreitenden Planungen für "Ludwig Erhard" für das Stadtmuseum nicht sum Zustimmung, dass der Namenszusatz zu ab dann "Stadtmuseum Fürth" lauten.	das Ludwig-Erhard-Haus i sinnvoll. In Rücksprache m	st die Beibehaltung des Zusatzes it OB und Rf. IV bittet StAM dahei		

Finanzielle Auswirkungen				jährliche Folgelasten					
nein	ja	Gesamtkosten		€		nein		ja	€
Veranschlagung im Haushalt									
nein	ja	Hst.		Budget-Nr.		im		Vwhh	Vmhh
wenn nein, Deckungsvorschlag:									

<u>Beteiligungen</u>

II. BMPA / SD zur Versendung mit der Tagesordnung

Beschlussvorlage						
Ш.	Beschluss zurück an Kulturamt					

111.	Beschiuss Zuruck an Kulturamt		
	Fürth, 23.06.2015		
		T	
	Unterschrift der Referentin bzw. des Referenten	Kulturamt Kögel, Daniela	Telefon: (0911) 974-1681